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Lamezia, 11/11/2022

Egr.
Avv. Lucia Massimo Maria
Curatore Fallimentare

Oggetto: Procedura Fallimentare 13/2020 Tribunale di Lamezia Terme Relazione di stima.

Il sottoscritto Commissionario comunica di aver eseguito la nuova valutazione dei beni pignorati nella
procedura in oggetto mediante I'utilizzo di strumenti ed applicativi telematici.

Nella valutazione ci si € attenuti a metodi e principi valutativi di accettazione generale quali: il metodo
comparativo o del mercato, basato sul confronto tra i beni pignorati ed altri simili oggetto di recente vendita
ed il metodo del costo che esprime il prezzo che si verrebbe a sostenere per rimpiazzare un bene con un altro
attuale dalle stesse caratteristiche di quelli pignorati, avuto riguardo alle attuali caratteristiche, al probabile
anno di costruzione del bene ed al grado di obsolescenza funzionale.

All’esito del procedimento di cui sopra si riporta di seguito la valutazione dei lotti suggeriti per la vendita:

Descrizione breve Valutazione

Lotto Unico Arredamento e Attrezzature HOTEL €121.233,00

Restando in attesa di un ulteriore qualsivoglia chiarimento, I'occasione ci & gradita per porgere

Distinti saluti.
Edicom Servizi S.r.l. - Sede legale: Via Marchese di Villabianca 21, 90143 Palermo E-Mail. info@edicomservizi.it
Registro Imprese di Palermo - P. IVA e C.F. 05899750821- Rea n. 283141 Telefono. 091.7308290

Iscritta al Registro degli Operatori di Comunicazione al nr. 19749 Fax. 091.6261372



PIANO TERRA Q.ta
ENTRATA RECEPTION
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. 1 CASSETTIERA PER RICOVERE CHIAVI CON SCOMPARTIMENTI APERTI;

. 1 MOBILETTO A 6 SPORTELLI COLORE BIANCO IN LEGNO LACCATO MISURA 400X100;
. 1 FAX CANON JX210 C FUNZIONANTE;

. 1 TELEFONO SAMSUNG G. OFFICE SERV AF 5038F

. 6 ESTINTORI

. 1 SCRIVANIA IN LEGNO COLORE CILIEGIO CON N. 3 CASSETTI

. 1 TELEFONO SAIET CONCERTO ECO

. 1 CASSAFORTE MISURE 200X70X70 SENZA CHIAVI

1 POLTRONCINA IN PELLE COLORE GIALLO MISURE 100X100 NUOVA;
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19 SEDIE IN PLASTICA ELEGANTI;

6 TAVOLINI ELEGANTI IN PLASTICA ROTONDI DIAMETRO 70 CM.

15 POLTRONCINE IN PELLE COLORE PANNA SEDUTA 70X70;

1 TAVOLINO IN LEGNO LACCATO BIANCO DIAMETRO CM. 60;

1 BANCO BAR A FORMA DI ELLE CON ANGLO RETTO AMOVIBILE E RIPIANO IN MARMO COMPOSTO DA N. 5 CELLE FRIGORIFERO DELLA MISURA CIASCUNA DI CM 80X60;
1 MOBILETTO CON 5 VETRINETTE FRIGORIFERO E FROTESPIZIO IN VETRO;

1 LAVASTOVOGLIE PICCOLA PER TAZZINE DA CAFFE’;
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1 MOBILETTO A DUE ANTE IN LEGNO LACCATO BIANCO MISURA 100X100;

1 TELEVISORE MARCA LG DA PARETE MISURA 139 X 82 CM;

4 DIVANI NUOVI (2 DA 2POSTI E 2 DA 3 POSTI) IN PELLE BIANCA MODELLO CHESTERFIELD ;
7 POLTRONCINE ROTONDE IN LEGNO E STOFFA BLU A FANTASIA CON BRACCIOLI ;

3 POLTRONCINE ROTONDE IN LEGNO E STOFFA SENZA BRACCIOLI;

1 TAVOLO SCRIVANIA IN LEGNO CON 5 CASSETTINI;

32 PHON ASCIUGACAPELLI NUOVI INSCATOLATI MARCA VORTICE MODELLO VOR RT FHON;
15 ASPIRATORI MARCA VORTICE MODELLO MEX 100/4 LL1ST PER IL CENTRO BENESSERE;
8 BOCCHETTE DI ASPIRAZIONE PER MURO MISURE DIAMETRO 125 DI POLIETILENE;

10 GRIGLIE DI RIPRESA DI VARIE MISURE IN ALLUMINIO;

2 CAPPE ASPIRANTI ELETTRICHE MARCA VORTICE TIPO VORT QBK VORT SAL MATRICOLE N.45281 E 45250- 7/7 AM -1V/1;
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SALA RISTORANTE

N.
N.

92 SEDIE CON SEDUTA IN PELLE SENZA BRACCIOLI NUOVE COLORE PANNA; 92
5 TAVOLI DI FORMA QUADRATA MISURA 140X140 IN TRUCIOLATO RIVESTITO IN LAMINATO NUOVI; 5

Prezzo

€50,00
€20,00
€60,00
€50,00
€50,00
€50,00
€ 60,00
€30,00

€0,00

€ 25,00
€30,00
€60,00
€50,00
€ 2.000,00
€ 500,00
€ 200,00
€60,00
€ 250,00
€ 300,00
€50,00
€50,00
€60,00
€30,00
€30,00
€20,00
€20,00
€90,00

€60,00
€120,00

Prezzo Totale

€50,00
€20,00
€ 60,00
€50,00
€50,00
€300,00
€ 60,00
€30,00
€0,00

€475,00
€180,00
€900,00
€50,00
€2.000,00
€500,00
€ 200,00
€ 60,00

€ 250,00
€1.200,00
€ 350,00
€ 150,00
€60,00

€ 960,00
€ 450,00
€ 160,00
€ 200,00
€180,00

€5.520,00
€ 600,00



N. 8 TAVOLI RETTANGOLARI MISURA 73X140 CM IN LEGNO RIVESTITO IN LAMINATO DI COLORE BETGE CHIARO NUOQVI;
N. 4 ESTINTORI;

SALA CUCINA (MAI USATA)

N. 1 MOBILETTO IN ACCIAIO PER LA COTTURA CON OTTO FUOCHI GRANDI E 5 SPORTELLI;
. 1 UN BOLLITORE A 4 VASCHETTE,
. 4 BASI DI APPOGGIO IN ACCIAIO DELLA MISURA 40X90 CM.;
. 2 PIASTRE A GAS PER GRIGLIARE MISURE 84X80 CIASCUNA CON N. 4 SPORTELLI SOTTOSTANTI;
. 2 FRIGGITRICI IN ACCIAIO MISURA 40X90 CIASCUNA
. 1 CAPPA DI ASPIRAZIONE ANCORATA AL SOFFITTO DELLA MISURA 220X3,20 CM;

. 1 FORNO VENTILATO MISURE 74X84X148 MARCA MP GRANDI CUCINE DI 1400 WATT MODELLO YPE F.G.

. 3 CELLE FRIGORIFERE A DOPPIA ANTA MISURA 84X148 E ALTA 1,99 M CON PLASTICA DI PROTEZIONE NUOVI;

. 2 LAVELLI IN ACCIAIO CON DOPPIA VASCA CIASCUNO MISURA 70X190 E ALTI 100 CM CON SOTTOSTANTI SPORTELLI;

. 1 ABBATTITTORE MISURA 64X75X86;

. 2 CONGELATORI NUOVI CON PLASTICA DI PROTEZINE MISURE 74X83X200 CIASCUNO MARCA CLIMAITALIA MATRICOLE: 072015AX700BT034 E MATRICOLA 072015AX700BTO006;
LAVASTOVIGLIE MARCA OMNI WASH FORNTA DI PIANO D’APPOGGIO MISURE 62X59XH148 PIANO DI APPOGGIO 57X122X87;
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N. 1 BANCO DI APPOGGIO NUOVO IN ACCIAIO MISURA 120X70 CM. CON SOTTOSTANTI SPORTELLI E SCOMPARSA;
N
N
N
N
N

N. 1 TAVOLO DI APPOGGIO NUOVO MISURE 70X200 IN ACCIAIO CON RIPIANO SOTTOSTANTE;

LAVELLO A UNA VASCA E UN PIANO VASCA 70X120 CM;

TAVOLO BASE D’APPOGGIO CON RIPIANI SOTTOSTANTI IN ACCIAIO NUOVO ISURA 70X200

N.1 TAVOLINO CON STRUTTURA PORTANTE IN ACCIAIO E RIPIANO IN PLASTICA PER TAGLIO CARNE MISURA 50X50;
N.1 VETRINETTA CON 4 RIPIANI IN ALLUMINIO MISURA 75X135 XH 200;

N.2 MOBILETTI COME BASE D’APOGGIO IN ACCIAIO NUOVI MISURA 70X80 CIASCUNO;

AFFETTATRICE GRANDE MARCA OMAS SLICER MATR. C3824;

TRITACARNE E GRATTUGIA MARCA FIMAR MODELLO AB 22 AE Q 6°405T WAT 1100;

MOBILE PENSILE IN ACCIAIO NUOVO MISURE 40X180X H65 IN ACCIAIO CON PORTE SCORREVOLI;

INVENTARIO DEL 26.02.2021
PRIMO PIANO (CAMERE DELLALGERGO )

N. 6 ARMADIO IN LEGNO MULTISTRATO TIPO TRUCIOLATO DI COLORE LEGNO A 3 ANTE CON DUE CASSETTI E UN PICCOLO RIPIANO LIBERO IN ALTO A SINISTRA MISURE 230X140;
N. 10 METERASSO MATRIMONIALE MARCA PERMAFLEX NUOVI CON CELLOPHANE DI PROTEZIONE;

N. 1 LETTO ATRIMONIALE CON TESTATA IMBOTTITA IN SIMILELLE COLORE AVORIO TIPO CAPITONNE’ ;

N. 8 COMODINO IN LEGNO LACCATO A 3 CASSETTI COLORE BIANCO GHIACCIO;

N. 14 TAVOLINO CON ALL'INTERNO PICCOLO FRIGOBAR IN MULTISTRATO CON RIPIANO COLOR LEGNO ISURA 120X55,

RETE METALLICA MATRIMNIALE CON DOGHE IN LEGNO;

N. 2 POLTRONCINE IN SIMIL PELLE COLORE BEIGE;

N. 1 TAVOLINETTO IN LEGNO LACCATO BIANCO TIPO CONSOLLE CON DUE CASSETTI MISURA 100X40;

N. 2 TAVOLINETTO ROTONDO IN LEGNO LACCATO BIANCO DI TIPO LEGGERO MISURA DIAMETRO 60 CM;

N. 3 SCRIVANIA IN LEGNO PORTA COMPUTER , ALCUNE CON RIPIANO RITAGLIATO IN SIMILPELLE A 4 CASSETTI, ALTRE CON FRONTALE IN VETRO TRASPARENTE MISURE 130X65;
N. 2 SEDIE COLORE MARRONE SCURO IN SIMILPELLE CON SCHIENALE ALTO, SENZA BRACCIOLI E GAMBE IN LEGNO;
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€ 130,00
€50,00

€ 600,00
€900,00
€50,00

€ 360,00
€1.100,00
€ 1.100,00
€ 300,00
€1.200,00
€ 1.500,00
€380,00
€900,00
€ 1.000,00
€ 2.000,00
€ 150,00
€80,00

€ 150,00
€380,00
€50,00
€80,00

€ 900,00
€ 500,00
€80,00

€ 150,00
€ 600,00
€ 150,00
€50,00
€ 200,00
€50,00
€50,00
€50,00
€50,00
€ 120,00
€50,00

€ 1.040,00
€ 200,00

€ 600,00
€900,00
€ 200,00
€720,00
€2.200,00
€1.100,00
€300,00
€1.200,00
€ 4.500,00
€ 160,00
€900,00
€ 2.000,00
€ 2.000,00
€ 150,00
€ 80,00

€ 150,00
€80,00
€50,00

€ 160,00
€900,00
€500,00
€80,00

€900,00
€ 6.000,00
€ 150,00
€ 400,00
€ 2.800,00
€0,00

€ 100,00
€50,00

€ 100,00
€360,00
€ 100,00



N. 2 DIVANO LETTO COLORE AZZURRO CHIARO DUE POSTI NUOVO CON CELLOPHANE DI PROTEZIONE MISURE 175X70;

N. 3 BOX DOCCIA IN CRISTALLO CON PIATTO DOCCIA MISURA CIRCA 110X70 DI CUI UNA DI FORMA RETTANGOLARE E DUE AD ANGOLO CON PORTE SCORREVOLI;

N. 2 MOBILETTI DA BAGNO IN LEGNO SCURO LACCATO MISURA 50X120 A 4 CASSETTI SOTTOSTANTI COMPLETO DI LAVABO E RUBINETTERIA DI CUI UNO CON LAVABO A FORMA CIRCOLARE
CON DUE VASCHE TIPO PORCELLANA BIANCA DELLA MISURA DIAMETRO 45 E 20 CM DI PROFONDITA’ E LALTRO DI FORMA RETTANGOLARE AD UNA VASCA.;

N. 13 PORTAVALIGIE PER CAMERA DA LETTO IN LEGNO CON RIPIANO PLASTIFICATO ASTRISCE ANTISCIVOLO CON BASE LATERALE PORTANTE DI APPOGGIO E LIBERO SOTTO MISURE 80X50
CM;

N. 1 TELEVISORE DA PARETE MARCA T.C.L. MISURE 90 X 52 NUOVO;

N. 15 SPECCHIERE CON CORNICE IN LEGNO COLOR FAGGIO DI CUI UNA COLOR BIANCO MISURE 100X80 CM;

N. 24 RETE CON DOGHE IN LEGNO PER LETTO UNA PIAZZA;

N. 22 COMODINO CON UN CASSETTO IN LEGNO COLORE FAGGIO NUOVI;

N. 5 ARMADI A DUE ANTE CON 2 CASSETTI UNA SPECCHIERA E GANCIO APPENDIABITI MISURE 230X100 CM;

N. 11 TESTATE IN LEGNO COLORE FAGGIO PER LETTO A DUE PIAZZE DOTATI DI PUNTE LUCE APPLICHE E PRESE ELETTRICHE;

N. 31 GIROLETTO SINGOLO IN LEGNO MULTISTRATO ;

N. 10 SPECCHIO DA BAGNO MISURE 65X70;

N. 11 TELEFONO DA CAMERA MULTIFUNZONE COLORE NERO MARCA SAIET MODELLO CONCERTO;

N. 8 MATERASSO SINGOLO SERIE IGNIFUGOMISURE 85X195 CM IN DISCRETO STATO D’USO;

N. 3 ARMADIO CON ANTE SCORREVOLI IN LEGNO MULTISTRATO (DI CUI UNO NON FUNZIONANTE) CON SPECCHIERA E ATTACCAPANNI CON GANCIO;
N. 1 ARMADIO PORTABIANCHERIA N LEGNO COLOR BIANCO A 4 ANTE SCORREVOLI E 5 RIPIANI PER CIASCUNA ANTA , MISURA COMPLESSIVA DELLINTERO ARMADIO 400X230 CM;
N. 20 GUANCIALI NUVI CON CELLOPHANE DI PROTEZIONE;

N. 2 POLTRONE DIVANO LETTO DI COLORE AZZURRO CHIARO IN STOFFA;

N. 10 SUPPORTO A MURO PORTATELEVISORE MODELLO NO:HDL 117B-2 4 FISCHER;

N. 8 SEDIE IN LEGNO CON SEDUTA IN STOFFA COLORE VERDE ACQUA CON E SENZA BRACCIOLI;

N. 5 CASSAFORTI PICCOLE IN ACCIAIO PER ARMADIO AMOVIBILI MISURA 20X40;

INVENTARIO DEL 30.03.2021
SECONDO PIANO (CAMERE D’ALBERGO)

10 MATERASSO MATRIMONIALE MARCA PERMAFLEX NUOVI NON USATI CON CELLOPHANE DI PROTEZIONE;

2 LETTO MATRIMONIALE CON TESTATA IMBOTTITA IN SIMILPELLE COLORE AVORIO TIPO CAPITONNE’;

30 COMODINO CON 1 CASSETTO IN LEGNO COLORE FAGGIO NUOVO;

14 TAVOLINO IN LEGNO MULTISTRATO CON PICCOLO FRIGO BAR CON RIPIANO COLOR LEGNO MISURE 120X55 CM;

14 PORTAVALIGIE IN LEGNO CON RIPIANO PLASTIFICATO A STRISCIE ANTISCIVOLO , CON BASI LATERALI PORTANTI DI APPOGGIO E E SPAZIO SOTTOSTANTE MISURE 80X50;
14 SPECCHIERE CON CORNICE IN LEGNO COLORE FAGGIO MISURE 100X80 CM;

22 RETE A DOGHE IN LEGNO PER LETTO UNA PIAZZA COMPLETA DI GIROLETTO IN LEGNO MULTISTRATO ;

10 ARMADIO A DUE ANTE CON 2 CASSETTI CON SPECCHIERA A MURO E 1 GANCIO AP PENDIABITI MISURE 230X100 CM;

13 TELEFONO DA CAMERA MULTIFUNZIONI COLORE NERO MARCA SAIET MODELLO CONCERTO;

10 MATERASSO SINGOLO SERIE IGNIFUGO IN DISCRETO STATO D’USO;

2 ARMADIO AD ANTE SCORREVOLI IN LEGNO MULTISTRATO CON SPECCHIERA A MURO E GANCIO APPENDIABITI;

21 GUANCIALI NUOVI CON CELLOPHANE DI PROTEZIONE;

13 SUPPORTI A MURO PORTATELEVISORE MODELLO NO:HDL B-2 A4 FISCHER;

4 SALOTTINO (DU CUI UNO APERTO E TRE INSCATOLATI) IN RATTAN COLORE MARRONE SCURO COMPOSTO DA 2 SEDIE E UN DIVANETTO A DUE POSTI;
11 TESTATE IN LEGNO COLORE FAGGIO PER LETTO MATRIMONIALE DOTATE DI PUNTI LUCE APPLIQUE CON PRESE ELETTRICHE;
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14
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10

21
13

11

€ 300,00
€ 300,00

€ 250,00

€50,00
€50,00
€ 60,00
€ 100,00
€50,00
€ 150,00
€ 200,00
€90,00
€20,00
€50,00
€ 100,00
€ 150,00
€ 150,00
€20,00
€ 200,00
€50,00
€20,00
€50,00

€600,00
€ 200,00
€50,00
€ 200,00
€60,00
€60,00
€90,00
€ 150,00
€50,00
€ 100,00
€ 150,00
€20,00
€50,00
€ 200,00
€ 200,00

€ 600,00
€900,00

€500,00

€ 650,00
€50,00
€900,00
€ 2.400,00
€1.100,00
€ 750,00
€ 2.200,00
€2.790,00
€ 200,00
€ 550,00
€ 800,00
€ 450,00
€150,00
€ 400,00
€ 400,00
€ 500,00
€ 160,00
€ 250,00

€6.000,00
€ 400,00
€ 1.500,00
€2.800,00
€ 840,00
€ 840,00
€1.980,00
€ 1.500,00
€ 650,00
€ 1.000,00
€300,00
€420,00
€ 650,00
€ 800,00
€2.200,00



N. 10 SEDIE IN LEGNO CON SEDUTA IN STOFFA COLORE VERDE ACQUA CON E SENZA BRACCIOLI; 10
N. 5 CASSAFORTE PICCOLA IN ACCIAIO PER ARMADIO AMOVIBILI MISURE 20X40CM; 5
N. 1 CASETTA DI PLASTICA COLORATA E TRE PICCOLE SEDIE PER BAMBINI; 1

INVENTARIO 02.04.2021
PIANO SEMINTERRATO

SALA CONVEGNI

N. 39 SEDIE CON SEDUTA IN STOFFA COLORE VERDE CHIARO A FANTASIA CON E SENZA BRACCIOLI IN MEDIOCRE STATO DI CONSERVAZIONE; 39
MOBILI PER ARREDO ESTERNO (TERRAZZO/GIARDINO) MARCA ALLIBERT IN RATTAN COLORE GRIGIO SCURO DI CUI: 1
N. 2 DIVANO A TRE POSTI (DI CUI UNO ANCORA INSCATOLATO) CON CUSCINERIA CON INVOLUCRO DI PROTEZIONE ; 2
N. 5 DIVANI A DUE POSTI INSCATOLATI CON RELATIVA CUSCINERIA; 5
N. 6 POLTRONE DI CUI 4 INSCATOLATE CON RELATIVA CUSCINERIA; 6
N. 4 TAVOLINI CON CUSCINO DI CUI DUE INSCATOLATI; 4
ENTRATA SEMINTERRATO FRONT OFFICE

N. 1 REGISTRATORE DI CASSA UNDERWOOD NETTUNA 400 MARCA OLIVETTI TEONOST MODELLO 4095 MATRICOLA LM78571888 FURI MERCATO; 1
STAMPANTE MERCA HP OFFICE JET SERIE 4500 CN18AG23KM-NOCB867-64001; 1
PERSONAL PC AFUS AC220W CORREDATO DI PICCOLO MONITOR E TASTIERA FUORI MERCATO; 1
STANZA FITNESS

N. 2 TAPIS ROULANT GENIUS 125 MODELLO JK125 ANNO FABBRICAZIONE 2015 MATRICOLE 5K125FT1509243 E JK125FT1502161 POTENZA MOTORE 25HP-35HPDC NUOVI CO CELLOPHANE DI

PROTEZIONE; 2
MACCHINA KETTLER MULTIGYM PANCA MULTIFUNZIONE TIPO DIN.EN.ISO 20957-1 CLASSE H SN13454524 A 1920051 PER SOLLEVAMENTO PESI FINO A 130 KG PER MASSA MUSCOLARE; 1
CYCLETTE FITNESS EN 957 PERFORMA 255 NUOVA CON CELLOPHANE DI PROTEZIONE;

CYCLETTE ELLITTICA E 957 PERFORMA 415 JKFITNESS ; 1
N. 2 SPALLIERA IN LEGNO PER GINNASTICA TIPO SVEDESE; 2
SECONDA STANZA SEMINTERRATO

N. 1 MATERASSO UNA PIAZZA E MEZZA MARCA EMINFLEX A MOLLE CON INVOLUCRO DI PROTEZIONE NUOVO; 1
N. 1 TAVOLINO ROTONDO IN LASTICA COLORE BIANCO CON RIPIANO A BUCHI DIAMETRO 70 CM; 1
N. 2 SEDIE IN PLASTICA DI COLORE GRIGIO ; 2
N. 1 SEDIA CON STRUTTURA IN LEGNO SENZA BRACCIOLI E CON SEDUTA IN STOFFA COLORE VERDE ACQUA ; 1

INVENTARIO DEL 16.04.2021
TERZO PIANO MANSARDATO

N. 74 PANNELLI FOTOVOLTAICI MARCA WARIS CAPACITA’ ELETTRICA DI 250 WAT MARCA WARIS MISURA 165X99 CM. , DI CUI N.39 INSTALLATI SU FALDA DEL TETTO SENZA EVIDENTI SEGNI
DI USURA, N.25 POSTI NEL SOPPALCO ALL'INTERNO DEL PIANO MANSARDATO , N.12 INSERVIBILI PERCHE’ LESIONATI 62

N. 2 QUADRI ELETTRICI INVERTER MODELLO SIRIO EVO 10.000 NUMERO MATRICOLA SIN ME 02UTN8N10005 E SIN ME 02UT989110006; 2
N. 1 QUADRO ELETTRICO CON PROTEZIONE INTERFACCIA SERIE 008/16 ANNO 2016 1

€50,00
€50,00
€20,00

€30,00
€ 200,00
€ 350,00
€ 250,00
€ 145,00
€120,00

€ 250,00
€64,00

€ 750,00
€1.100,00

€ 750,00
€299,00

€ 368,00
€45,00
€ 25,00
€65,00

€ 214,00
€900,00
€ 500,00

€500,00
€ 250,00
€20,00

€1.170,00
€200,00
€ 700,00
€ 1.250,00
€870,00
€ 480,00

€ 250,00
€ 64,00

€ 1.500,00
€1.100,00

€ 750,00
€598,00

€368,00
€ 45,00
€50,00
€ 65,00

€13.268,00
€ 1.800,00
€500,00



PIANO SEMINTERRATO CENTRO BENESSERE

N. 2 LETTINI PER MASSAGGI CON STRUTTURA IN LEGNO COLORE WENGE COMPLETI DI PIEDI , SCALETTE MENSOLE E CARRELLI ; 2 € 200,00 € 400,00
N. 4 PANCHE IN LEGNO DI ABETE A TRE DOGHE SENZA BRACCIOLI MISURA 122X40X50 4 € 200,00 €800,00
N. 2 ARMADI PER BIANCHERIA A 6 ANTE IN LEGNO DI ABETE MISURA 233X50X177; 2 € 150,00 €300,00
CABINA SAUNA CON STRUTTURA INTERNA SEDUTA IN LEGNO DI ABETE E PARETE FRONTALE DI CHIUSURA IN VETRO CRISTALLO; 1 € 2.190,00 € 2.190,00
MANIGLIONE ANTIPANICO SMONTATO IN ALLUMINIO; 1 €0,00
N. 8 LETTINI PRENDISOLE A ROTELLE IN LEGNO A PICCOLE DOGHE DI CUI 2 INSCATOLATI COMLETI D CUSCINI CON PROTEZIONE IN CELLOPHANE; 8 € 180,00 € 1.440,00
N. 51 SCATOLE DI MATTONELLE DECORATIVE DA 10 PZ CADAUNA MISURE 35X35 COLORE CIELO; 51 €35,00 €1.785,00
N. 7 CASSE DI MATTONELLE DECORATIVE CONTENENTI 10PZ MARCA ITALIAN TREND SRL DI COLORE BIANCO ARGENTO TIPO MOSAICO; 7 € 35,00 € 245,00
N. 1 DEPURATORE WATER TREATMEN RIGENERATORE; 1 € 3.500,00 € 3.500,00

Totale €121.233,00



	Inventario e stima 13-2020 

